

# 新桥机场元宵节返程客流明显

## 节后转入淡季,合肥飞广州仅需240元

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 2月19日元宵佳节,合肥新桥国际机场计划起降航班282架次,预计运输客流3.5万人次。主要以探亲流、旅游流、务工流为主,热门城市主要集中在哈尔滨、广州、深圳、海口等国内城市以及东南亚国家。

去桂林旅游的孙先生表示:“现在过完年了,在家没有事情,孩子们都大了,利用空闲时间出去旅游,转一转,提高生活质量,路上坐飞机都是淡季,价格也比较便宜。”

探亲回来的林女士说:“今天刚从海南三亚玩回来,我女儿在那里工作,去看他顺便去玩一玩,今天

是元宵节,就回来过节了。”

元宵节后,合肥机场将迎来春运返程的高峰,主要以务工群体和在读大学生返程为主。旅游市场将会进入淡季,机票相对充裕,价格也相对便宜。这段时间将是错峰出游的好时节。

记者从合肥机场售票处了解到,元宵节过了以后有部分航班价格比较便宜,比如合肥到呼和浩特目前1.5折190元,合肥到广州2.5折240元,合肥到南宁2.6折380元,合肥到沈阳2.9折470元,合肥到鄂尔多斯2.4折300元,合肥到西安2.5折300元。希望计划出行的旅客提前购票。



2月18日下午,合肥紫蓬居委会举办了“六色元宵闹新春健康知识送大家”活动。

元宵节的来历和传统讲述、猜灯谜、做游戏、才艺表演,健康知识问题提问、制作六色元宵构成了活动的全部内容。当工作人员端上6盘六色元宵,品尝着自己亲手制作的元宵,在场的所有人的脸上都洋溢着快乐和幸福。 □胡耀文 记者 邹传科

# 长三角铁路将迎来春运最后客流高峰

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,连日来,铁路春运返程客流持续保持高位运行。2月18日,长三角铁路发送旅客180.2万,同比增加4.9万,同比增长2.8%。其中上海、上海虹桥、上海南三大客运站发送旅客24.4万,杭州、杭州东站发送旅客20万,南京、南京南站发送旅客16.97万,合肥、合肥南站发送旅客11.1万,徐州、徐州东站发送旅客6.9万,苏州站发送旅客6.5万,阜阳站发送旅客4.37万。春运以来,长三角铁路累计发送旅客5393.5万,同比增加355.8万,同比增长7.1%。

为满足重点地区和热门方向旅客运输需求,2月19日,中国铁路上海局集团有限公司深入挖掘运输潜力,继续加大运力投放,加开长三角地区去往北京、成都、汉口、南昌、萍乡、贵阳等方向旅客列车176列,对179列动车组列车进行重联运行,努力满足旅客返程运输需求。作为人力资源输出重点地区的阜阳昨日迎来降雪,当地气象台变更发布暴雪黄

色预警信号,不少市民临时选择铁路出行。针对今天激增的客流,阜阳站计划增开旅客列车15列,其中上海方向6列,杭甬方向5列,广东方向2列,其他方向2列。

2月19日是传统节日元宵节。长三角各大客运站积极开展猜灯谜、送元宵等活动,营造浓厚的节日氛围。南京南站候车室内“我们的节日·喜迎元宵佳节”活动现场精彩纷呈,有机器人互动,触摸屏猜谜,赠花灯、送元宵,以及剪纸、糖画、葫芦烙画等民俗体验活动,向旅客展示浓厚的“年味儿”。徐州东站开展“趣味猜灯谜,佳节送花灯,爱心送元宵”活动,一盏盏红灯笼,一张张灯谜条,引来许多旅客驻足参观,答对的旅客即可获赠寓意吉祥的花灯和香包。除了拍美照、猜灯谜、送汤圆,杭州站还邀请具有上千年历史的“西兴灯笼”非物质文化遗产传承人蔡雪安来到活动现场制作灯笼,激发旅客对传统文化的关注。余杭站邀请了腰鼓队和小丑表演丰富多彩的文娱节目。



2月18日上午,包河区五里庙社区团总支、文明办、综合文化服务中心和合肥静安社工联合开展“元宵一家亲,民生常相伴”主题活动,邀请辖区民生受益对象和小朋友们包汤圆、做花灯、话民生,为这个元宵节送上浓浓的新春祝福。 □管继发 袁勤 记者 沈娟娟 文/图

# 合肥1400多名消防员守护元宵消防安全

星报讯(朱小妹 王玮 记者 马冰璐) 元宵佳节,合肥部分地区举办庙会、猜灯谜等活动,人流较为集中。昨日,合肥消防救援支队全体指战员们战备不减,守候万家灯火。

昨日,合肥消防救援支队1400多名消防指战员放弃休息时间,坚守一线,全身心投入执勤战备,坚决做到“甲”不离身、车不入库,一旦出现险情能够做到随时出动,最大限度地减少火灾损失。

除了执勤战备力量外,合肥消防救援部门还在长江中路、万达广场、火车站、繁华大道、习友路等28个区域路段设置流动执勤,在宝业东城

广场、通达路龙云寺、淮河路步行街、明教寺、世纪金源购物中心、天鹅湖万达店、开福禅寺、万达茂一号门广场、墨街、半边街、万象城、巢湖高铁东站、明发商业广场等12个场所设置固定执勤点,42辆消防车252名消防指战员参与固定和流动执勤。

尤其是明教寺和开福寺这两个执勤点,针对祈福群众较多,为了保证安全,消防员们将在2月19日18时至次日0时在现场守候,发现火情随机处置,为广大市民欢度佳节提供了可靠的消防安全保障。



2月18日晚,2019田家庵区“我们的节日·元宵”诗词吟诵会在区机关礼堂举行,诗会共有《淮南恋歌》《沁园春·雪》《长征组歌》等12个朗诵作品,融合了歌曲、舞蹈、现场表演等多种艺术表现形式,为区机关干部职工奉献了一场精彩的诗歌盛宴。 □李东华 吴敏 记者 吴传贤

# 省城老城区1500多名环卫工吃到爱心汤圆

星报讯(陈恩燕 肖倩 胡妍 记者 于彩丽) 连日来合肥持续低温阴雨天气,凌晨四点的寒冷街头,环卫工人们已经忙碌起来。2月19日是传统的元宵佳节,合肥庐阳区城管委环卫中心开展暖心送元宵活动,为该区1500多名环卫工人赠送汤圆,感谢他们为城区的干净整洁作出贡献,让他们在寒冷天气里感受节日的温暖。

2月19日清晨,在位于永红路的环卫工人服务站暖意浓浓,负责永红路保洁的环卫工人汪俊会正和其他工友们手捧着热气腾腾的汤圆,脸上洋溢着笑容,心里更是暖暖的。“没想到元宵节,还能收到

关心,为了庐阳的干净整洁再辛苦也觉得温暖,值得!”汪俊会说道。

“庐阳区共有1500多名环卫工人,他们遍布城市大街小巷,用辛勤的汗水把城市打扮得整洁亮丽。特别今年春节期间,全区所有环卫工人主动放弃休息,坚守一线扫雪除冰,畅通新年出行路。”庐阳区城管委相关负责人表示,希望能通过此举,为寒冷天气坚持在一线工作的环卫工人带去一分暖意和关怀,新的一年平安团圆,同时也引导社会各界关注环卫工作,充分理解、尊重环卫工人。



日前,合肥市庐阳区杏林街道邀请民生工程受益人一起观花灯、猜灯谜、放水灯。“年华园”是杏林街道一处民生文化空间,每到佳节就是展现民生工程成果、民生工程受益人共享欢乐的平台。在活动现场,一条条各式各样的谜语展现在人们面前,而这些谜语都与民生工程和法治有关。 □黄皖丽 尹世平